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КАЛИНОВЕ Н А М И С ТО -2013

Уже 11 років поспіль в невеличкому подільському 
м істе ч ку  К а л ин івка  го с ти н н о  в ід кр и в а є  двер і 
Калинівський технологічний технікум для демонст
рації чудових талантів, здібностей юних дизайнерів.

І цього року, 28 листопада, на базі даного техніку
му відбувся Міжрегіональний конкурс «КАЛИНОВЕ 
НАМ ИСТО-2013» на кращу колекцію моделей одягу 
серед учнів та студентів навчальних закладів за 
підтримки департаменту регіонального економічного 
розвитку, департаменту освіти і науки Вінницької 
облдержадміністрації, Калинівської райдержадміні- 
страції, мерії міста.

Девіз конкурсу:
«Змагайся і досягни вершини творчості»

Мета конкурсу: визначення рівня проф есійної 
підготовки учасників, їхньої професійної майстер
ності, а також виявлення та підтримка талановитої 
молоді, розкриття здібностей і творчих можливостей 
майбутніх модельєрів.

Під час конкурсу певною мірою підбивають підсу
мок щоденної копіткої роботи майстрів та викладачів.

Приємно відзначити, що професійний рівень кон
курсантів з року в рік зростає. Безсумнівно, для 
більшості учасників даний конкурс стане стартом, з 
якого вони вирушать у велике плавання океаном 
моди. Адже майстрами не народжуються -  ними 
стають.

Участь в конкурсі -  безкоштовна. Його учасника
ми можуть бути студенти та учні навчальних закладів 
(незалежно від форми власності та їхнього п ідпоряд
кування), що провадять підготовку модельєрів, д и 
зайнерів, закрійників, кравців. Кількість учасників від 
навчального закладу не обмежена. Кожен з них може 
вибрати будь-яку одну, декілька або ус і номінації.

Колекція має складатися з 3-11 моделей одягу 
кожної номінації. Перебування моделей на подіумі -  
не більше трьох хвилин.

Бажано, аби показ моделей одягу здійсню вався  
у ансамблі з і взуттям та аксесуарами під музичний  
супровід (на CD-дисках), представлений автором 
колекції. Подані на конкурс моделі мають бути техно
логічно і конструктивно якісно виконані, мати зв'язок 
між формою, конструкцією і матеріалом, відповідати 
ном інації та назві колекції.

Учасники конкурсу «КАЛИНОВЕ НАМИСТО-2013» 
виконували колекції одягу в чотирьох номінаціях:

1. Духовні криниці. Національний костюм як джере
ло творчості в сучасному одязі. Старі та нові на
прямки, романтика і реальність, нові тенденції та 
художнє ремесло в номінації (фольклорний стиль).

2. Молодіжні фантазії. Тема для новаторів і люби
телів нових конструкцій та технологій. Сміливість 
ідей, мода абсурду найнесподіваніших рішень.

3. В дусі з часом. Класичні традиції, притаманні 
елегантному та вишуканому костюму. Діловий 
стиль, бездоганність крою, виразний матеріал, 
яскраві кольори -  ознаки, приречені на успіх...

4. Магія вечора. Магія вечора, урочистості свята 
вимагають чарівного перетворення. Надзвичайне 
поєднання тканин, блиску і шику, розкоші -  вра
жають захопленням жіночою красою.

На конкурс було подано 67 колекцій одягу, з них
11 -  Калинівським технологічним технікумом.

В конкурсі брали участь 404 студента, з них 99 -  з 
Калинівського технологічного технікуму, 305 -  з 
інших навчальних закладів України.

До складу авторитетного журі, яке очолила 
Г.В.Щуцька -  директор Київського коледжу легкої 
промисловості, увійшли як члени: І .М .Баннова  
професор, академік Української технологічної ака
дем ії, голова Хмельницької організації союзу дизай 
нерів України; М .І . Гудима -  завідувач відділення д и 
зайну Галицького коледжу ім. В'ячеслава Чорновола\ 
Л.І.Круш ельницька -  голова циклової ком іс ії спец- 
дисциплін Калинівського технологічного технікуму; 
Т.О.Єрмолаєва -  головний редактор науково-ви
робничого журналу «Легка промисловість».

Всі учасники М іжрегіонального конкурсу отрима
ли дипломи. В кожній номінації визначено I, II, III 
місця, а також моделі одягу, які відрізняються особ
ливою вишуканістю, елегантністю конструкції, вико
ристанням нетрадиційних матеріалів, оригінальністю 
демонстрації та створення образу.
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Переможці конкурсу «КАЛИНОВЕ НАМИСТО-2013»

НОМІНАЦІЯ 1: Духовні криниці
I м ісце  -  Галицький коледж ім.В'ячеслава Чорновола 

Колекція «Колись так не було як тепер» -
Ольга Михотір

II м ісце  -  ДПТНЗ Житомирське вище професійне 
училище сервісу та дизайну
Колекція «Етнічні мотиви» -  
Олена Булах, Тетяна Мниця

III місце -  Бердичівське ПТУ-12
Колекція «Сучасна жінка» -  Театр моди «Стиль» 
під керівництвом С.Е.Скрицької

III м ісце  -  Вінницький центр професійно-технічної 
освіти технологій та дизайну 
Колекція «Український колорит» -  
Наталія Димчук, Любов Ліщ енко

НОМІНАЦІЯ 2: Молодіжні ф антазії
I м ісце  -  Київський коледж легкої промисловості 

Колекція «Така як ти» -  Альона Михайлюк

II м ісце  -  Хмельницький національний університет 
Гуманітарно-педагогічний факультет
Колекція «Провокаційна екстравагантність» -  
Анна Сіранчук

III м ісце  -  Київське вище професійне училище 
технологій та дизайну одягу
Колекція «Грані традицій» -  
Тетяна Безкоровайна

III м ісце  -  Рівненський економічно-технологічний 
коледж національного університету 
водного господарства 
Колекція «Solary» -  
Ганна Водоп'янова

НОМІНАЦІЯ 3: В д ус і з часо м
I м ісце  -  Вінницький державний навчальний заклад 

«Вище професійне училище №7»
Колекція «Бунт секретарів» -  Швейна кафедра 
під керівництвом Антоніни Мельник

II м ісце  -  ДПТНЗ «Вінницьке вище професійне 
училище сфери послуг»
Колекція «На струнах осені» -  Юлія Янчук

III м ісце  -  ДНЗ «Тернопільський професійний ліцей 
моделювання одягу та перукарського мистецтва» 
Колекція «Діалектика краси» -
Христина Гаврищук, Яніна Кузь

III м ісце  -  Калинівський технологічний технікум 
Колекція «Офісна красуня» -  
Анастасія Нежид, Поліна Семко

III м ісце  -  Білоцерківський коледж сервісу та дизайну 
Колекція «Late» -  Груповий проект студентів

НОМІНАЦІЯ 4: М агія  в ечора
I місце -  Чернівецьке вище професійне училище №3 

Колекція «Allure night» -  Модельна студія «Style»

II місце -  ДПТНЗ «Рівненський центр 
професійно-технічної освіти, сервісу та дизайну» 
Колекція «Сяйво зоряної ночі» -
Лілія Садовнік, Марія Новак

III місце -  Київське вище професійне училище 
сервісу та дизайну
Колекція «Венеція» -  
Олена Дмітрієва

СПЕЦІАЛЬНІ ПРИЗИ 
Гран Прі -  Хмельницький національний університет 

Кафедра дизайну

I. Дебю т конкурсу «КАЛИНОВЕ НАМИСТО-2013»
Коледж Київського національного університету 
технологій та дизайну 
Колекція «Асоціативні фантазії»

II. Краща театралізована постановка
Вінницький театр моди «Оксамит»

III. Юні таланти України
Вінницький міський палац дітей та юнацтва 
ім.Лялі Ратушної

IV. Краща модель конкурсу
«КАЛИНОВЕ НАМИСТО-2013»
Віталіна Вдовцова
(приз відділу сім'ї, молоді та спорту 
Калинівської РДА)

«Приз міського голови» -  Художній колектив 
Калинівського технологічного технікуму

«Диплом та приз голови ради Укрсоюзсервісу  
Сергія Косих» -за  оригінальність демонстрації 
Ірина Реєнт, студентка Калинівського 
технологічного технікуму

Переконаний, що подібні конкурси насамперед 
потрібні вихованцям навчальних закладів, для яких 
це добра апробація ідей, а для окремих молодих 
майстрів -  єдиний спосіб «спалахнути» у світі моди. 
Хоча до великого ще далеко, проте велике розпо
чинається з малого.

Проведений конкурс, ще раз підтверджує 
слова видатного педагога Яна Коменського: 
«Ніхто не стає майстром, не тренуючись в май
стерності».

Так хай конкурс «Кал ин о ве  н а м и с т о -2 0 1  З»

стане всім дороговказом до визнання.

ЛЕГКА ПРОМИСЛОВІСТЬ. 2013. №4 21


